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Мета вивчення навчальної дисципліни: 

 Здійснення супроводу засвоєння здобувачами вищої освіти теоретичних основ 

та вироблення практичних навичок щодо облікового забезпечення 

функціонування вітчизняної системи оподаткування.

Загальна кількість годин

 135 годин

Кількість кредитів

 4,5

Форма семестрового контролю

 Залік



Основні завдання навчальної дисципліни:

 є вивчення основних законодавчих та нормативних актів, які регламентують питання 

облікового забезпечення податкових розрахунків;

 розгляд механізмів обчислення та сплати податків і зборів (обов’язкових платежів), які 

запроваджені в Україні; 

 ознайомлення з порядком використання податкової інформації при розрахунках з бюджетом; 

 набуття вмінь нарахування та сплати податків (обов’язкових платежів) та зборів при різних 

системах оподаткування суб’єктами господарювання; 

 вивчення та характеристика податкових пільг та пільгових режимів у системі оподаткування, 

ознайомлення з порядком проведення податкових перевірок та видами відповідальності 

платників податків; 

 з’ясування ролі загальної та спрощеної системи оподаткування в соціально-економічному 

розвитку суспільства в умовах розвитку ринкових відносин.



Програма навчальної дисципліни:

 Тема 1. Основи побудови обліку в оподаткуванні підприємства.

 Тема 2. Податкова звітність: сутність, види, порядок та терміни подання.

 Тема 3. Відповідальність платників податків і зборів.

 Тема 4. Податкові перевірки: види, порядок проведення.

 Тема 5. Податковий аудит у системі податкового контролю.

 Тема 6. Облікове забезпечення податкових розрахунків виробників сільськогосподарської 

продукції.

 Тема 7. Облікове забезпечення податкових розрахунків у торгівлі.

 Тема 8. Спрощена система оподаткування для юридичних осіб.

 Тема 9. Оподаткування суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності.



Зважаючи на жорстокі фінансові санкції, що 

застосовують до підприємств за умов виявлення 

помилок під час подання податкової звітності, однією з 

умов господарювання є правильність і своєчасність 

обліку податкових розрахунків.



Навчальна дисципліна «Облікове забезпечення податкових 

розрахунків» дасть можливість вивчити основні питання обліку в системі 

оподаткування підприємств для мінімізації в майбутній Вашій професії 

штрафів, санкцій та «головного болю»

Чекаю Вас на заняттях! 

З повагою, Лега О.В.


